

Кладовые солнца, счастья и радости

В Аннинском районе 28 ноября открылись три детских сада в селах: Березовка, Нащекино и Хлебородное



Этот день запомнится надолго. Детсад в Хлебородном открывают глава района Василий Авдеев (слева) и руководитель ООО «Агротех-Гарант» Александр Евсеев.

Разместили их в переоборудованных помещениях средних школ, которые не использовались в связи с сокращением числа учащихся.

Это не новинка для Аннинского района. Еще пять лет назад в школьных помещениях обосновался детский сад в поселке Новоадаежинском, в 2011 году — в Пугачевском, а в начале этого года — в Николаевке и Круглоподпольном. Так что опыт в строительстве детских садов подобного типа был солидный, и потому три новых детсада появились на свет в рекордно короткие сроки — менее чем за три месяца.

Работы выполнило ООО «Евростиль». А деньги на эти цели были

выделены из областного, районного бюджетов, средств сельхозпредприятий и инвесторов.

Школы, построенные в прошлом веке, типовые и поэтому все три детсада, под каждый из которых отведено более 200 квадратных метров, в общем-то одинаковые, каждый из детсадов принял по 20 ребятишек. Детские сады имеют игровые, спальные комнаты, буфетную, туалеты, комнаты для медицинского работника и обслуживающего персонала и изолятор (если вдруг кто-то из ребятишек заболеет).

Но в то же время каждый детсад имеет свою изюминку. Она заключена в подборе цвета стен, штор, ковровых дорожек и мебели. Например, в Березовке кро-

ватки потемнее, в Хлебородном — посветлее. И одеяльца разных цветов: зеленые, голубые, кремовые.

Вся мебель подобрана под возраст ребятишек. Словно игрушечные — коврики, шкафчики, умывальники, столики, стулья.

... Открытие трех детсадов, притом в один день — большое событие. И на их дне рождения побывали глава района Василий Авдеев, руководитель ООО «Агротех-Гарант» Александр Евсеев (компания помогала в строительстве детсадов в Нащекино и Хлебородном, где находятся их хозяйства), главы сельских поселений, руководители сельхозпредприятий.

Окончание на стр. 2

СОБЫТИЕ

Кладовые солнца,
счастья и радости

Окончание. Начало на стр. 1

— Мне дорога Березовка, — сказал Василий Авдеев, поздравляя детишек с их праздником. — Здесь в 1974 году начиналась моя трудовая биография. Село живет полной жизнью. Здесь есть все социальные составляющие. Подведен природный газ, ведется строительство водопровода по программе «Чистая вода», открылся детский сад, что позволит теперь мамам работать в ЗАО «Путь Ленина» или в другом месте, в зависимости от имеющейся профессии.

Руководитель ЗАО «Путь Ленина» Валерий Никитин пообещал и в дальнейшем помогать детскому саду: выделять продукты, обустроить территорию.

Выступая на празднике в Нащекино, руководитель ООО «Агротех-Гарант» Александр Евсеев подчеркнул, что ему приятно находиться на этом празднике, так как он завершает трудовой год, который был очень сложным. Но это хозяйство с честью выдержало все испытания. У него есть будущее, и оно связано с ребятами, для которых открыт этот чудесный дворец.

Строительство в короткие сроки трех великолепных детсадов для других районов было бы сенсацией, а для аннинцев чуть ли не обычное событие, так как оно вписывается в их концепцию областного лидерства.

Александр Евсеев передал директорам школ в Нащекино, а затем в Хлебородном депозитные сертификаты на приобретение игрушек.

Как и в двух ранее названных селах, праздник в Хлебородном проходил по схожему сценарию. Гостей встречали хлебом-солью. Они разрезали красную ленточку у входа в детсад. А затем началось само торжество. Здесь оно запомнилось, к примеру, тем, что у каждого из 20 ребяташек было по букету цветов. И сами мальчишки и девочки в ярких платьицах и нарядных костюмчиках, все вместе были похожи на цветочную полянку. И взрослые, глядя на них, не могли скрыть улыбок.

Выступая от имени родителей, мать пятерых детей Наталья Ильшинская поблагодарила всех, кто участвовал в строительстве этого детсада.

— Такому садику, — говорила она, — позавидуют и в большом городе. Словно в сказку попадаешь здесь. Говорят, что волшебники создают чудеса. Это не совсем так. Их творят беспокойные люди с доброй душой. Теперь мы можем спокойно трудиться. Наши дети в надежных руках. У них появилась возможность общаться друг с другом, учиться любви к старшим, к своей Родине.

Детсад для детей — кладовая солнца, счастья, радости.



Лиля Сорокович показывает детям Мише и Маше их второй дом — детсад в Березовке.

Дети на празднике пели песни, читали стихи. Правда, они порой были робкими, сбивались, так как им все это было непривычно. Но минуте-два, другой, они пройдут, как сказал глава района Василий Авдеев, начальную школу коллективизма и будут себя чувствовать, как дома. И улыбки не будут сходиться с их лиц.

НАШ КОММЕНТАРИЙ. С открытием трех новых детских садов теперь их в Аннинском районе стало 16. До конца года намечено еще открытие детского сада на 60 мест в селе Бродовое. И тогда детские дошкольные учреждения в районе будут посещать около 1200 ребяташек, что составит 70 процентов к потребности. Но согласно задаче, поставленной Президентом страны Владимиром Путиным, к 2016 году в России должен быть полностью решен вопрос обеспечения детсадами детей в возрасте от трех до шести лет. Выполняя эту программу, сейчас ведется строительство типового детского сада на 220 мест в Анне, в течение следующего года будут открыты детсады при школах в Новом Курлаке, Новой Жизни, Больших Ясырках и Никольском. Рассматривается вопрос о строительстве такого же детсада в Верхней Тойде.